



**ATO CONVOCATÓRIO**  
**CERTAME SELETIVO TELEPRESENCIAL**  
**COLETA DE PREÇOS N. 3295/2023**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 3295/2023, DE 12 DE MAIO DE 2023**

**O CENTRO DE GESTÃO E ESTUDO ESTRATÉGICOS**, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 4, subitem 4.1, **ONDE SE LÊ:**

**4.1.** Os participantes deverão encaminhar suas PROPOSTAS TÉCNICA E COMERCIAL conforme **ANEXOS I, II e III, TR e Minuta do Contrato**, ATESTADOS DE CAPACIDADE TÉCNICA, DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO e DOCUMENTOS DE CREDENCIAMENTO do representante que participará do certame, **todos em formato PDF, até as 15h30 do dia 16/05/2023**, para o seguinte correio eletrônico: [csf@cgee.org.br](mailto:csf@cgee.org.br).

**LEIA-SE:**

**4.1.** Os participantes deverão encaminhar suas PROPOSTAS TÉCNICA E COMERCIAL conforme **ANEXOS I e II**, ATESTADOS DE CAPACIDADE TÉCNICA, DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO e DOCUMENTOS DE CREDENCIAMENTO do representante que participará do certame, **todos em formato PDF, até as 15h30 do dia 16/05/2023**, para o seguinte correio eletrônico: [csf@cgee.org.br](mailto:csf@cgee.org.br).

2. No item 9, subitem 9.9, **ONDE SE LÊ:**

**9.9.** Os valores e pontuação dos proponentes serão registrados na Ata desta sessão e somente serão oportunizados eventual oferecimento de recurso aos representantes credenciados que assinarem as Atas das SESSÕES PÚBLICAS, conforme item 5.4.

**LEIA-SE:**

**9.9.** Os valores e pontuação dos proponentes serão registrados na Ata desta sessão e somente serão oportunizados eventual oferecimento de recurso aos representantes credenciados que assinarem as Atas das SESSÕES PÚBLICAS, conforme item 7.1.

Os demais itens do Edital em questão permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Brasília, 12 de maio de 2023.